REGULAMIN KORZYSTANIA Z PROGRAMU „ODRA NASZ KLUB”

1. WARUNKI KORZYSTANIA Z RABATÓW PROGRAMU „ODRA NASZ KLUB”. 
Każdy posiadacz aktualnego Karnetu/Karty Kibica OKS Odra Opole S.A. ma prawo do uzyskania rabatów u Partnerów Programu „Odra Nasz Klub” (dalej Partnerów Programu). Wystawcą Karnetu/Karty Kibica jest OKS Odra Opole S.A. z siedzibą w Opolu przy ul. Oleskiej 51.
Użytkownikiem Karnetu/Karty Kibica może być każda osoba fizyczna, która spełnia warunki ich nabycia. Karnet/Karta Kibica ma charakter imienny i nie może być przekazywany/a innym użytkownikom.
Warunkiem skorzystania z rabatów jest zapoznanie i akceptacja niniejszego regulaminu. Przy składaniu zamówienia lub zapytania ofertowego u Partnera Programu konieczne jest okazanie pracownikowi obsługi Partnera Programu aktualny/ą Karnet/Kartę Kibica. Obsługa Partnera Programu może zażądać przedstawiania dokumentu potwierdzającego tożsamość użytkownika Karnetu/Karty Kibica.

2. UPRAWNIENIA POSIADACZA KARNETU/KARTY KIBICA. 
Karnet/Karta Kibica uprawnia do korzystania z rabatów u Partnerów Programu. Każdy Partner Programu udziela indywidualny system rabatów, który jest opisany i udostępniony pod adresem www.odraopole.pl lub w siedzibie Partnera Programu. Oferta rabatowa nie łączy się z innymi promocjami. Karnet/Karta Kibica nie jest kartą płatniczą. Kwota rabatu udzielona okazicielowi Karnetu/Karty Kibica OKS Odra Opole S.A. nie może być wymieniana na gotówkę. Rabat udzielany jest wyłącznie na postawie aktualnego Karnetu/Karty Kibica przedstawionej przez jej imiennego użytkownika przy zamówieniu. Rabat nie może być udzielany wstecz.

3. OKRES OBOWIĄZYWANIA RABATÓW. 
Rabaty udzielane są u Partnerów Programu okazicielom Karnetu wyłącznie na określony na Karnecie sezon rozgrywkowy, a okazicielom aktualnej Karty Kibica do 30 czerwca 2022 r. 

4. PRZETWARZANIE DANYCH OSOBOWYCH. 
Administratorem Pana/Pani danych osobowych jest OKS Odra Opole S.A. oznacza to, że Klub odpowiada za wykorzystanie Pana/Pani danych w sposób bezpieczny oraz zgodny z obowiązującymi przepisami. 

5. POSTANOWIENIA KOŃCOWE. 
W przypadku zakończenia Programu „Odra Nasz Klub” system rabatów ulega unieważnieniu. OKS Odra Opole S.A. ma prawo unieważnienia Karnetu/Karty Kibica w przypadku, gdy jest ona wykorzystywana do celów sprzecznych z postanowieniami regulaminu. Niniejszy regulamin dostępny jest w siedzibie OKS Odra Opole S.A. oraz na stronie internetowej www.odraopole.pl 
Regulamin obowiązuje od 22.10.2020. OKS Odra Opole S.A. zastrzega sobie prawo do zmian w treści regulaminu.
